


3+99+18+46+6

7+34+79+24+6
2+8

6+6

3+8

6+45+75+6

7+4

3+7

8+2 5+5

11

12

10





8+3 7+4

9-2

9+2 6+5 10-3

12-1 8-2

2+9 10+1

8+16+2

3+8

2+7 4+7

5+4

3+6 5+6

5+2 15-1

4+4

4+3

9+0

13-1

УРА!



6+4+3

13-3-6 4+7+112-3-4

5+7-2
10-3+4

11-1- 4

Подрастала – хвост растила,
Платье тёмное носила.
Подросла – зелёной стала, 
Хвост на вёсла поменяла.



Найдите лишнее число

10 15 6 20 

10 13 20 30



9 + 4 =
1+3

13

13
49



8 + 5 =
2+3

13

13
9 4

8 5



7 + 6 =
3+3

13

13
9 4

8 5

7 6



У белки в дупле 
Семь орешков в мешке 
Еще пять на полке 
Посчитай-ка их сколько?



В дупле-

На полке-

7 ор.

5 ор. ? ор.

7 + 5 = 12 (ор.) – 
Ответ: 12 орешков.

всего.

Реши  задачу



13     3 = 10
7   4 = 5      6
19 – 9      19 – 10
6 +      = 6 – 

-
+ +

>
00



13 - 7 = 7 + 6 = 

4 + 9 = 13 - 4 =

13 - 5 = 10 +3 =

5 + 8 = 13 -10 =

6

13

8

13

13

9

13

3

Реши  примеры.


